OOBACHN NO PUCYHKY, KakK BbIMOMHSAOT NPOBEPKY AENeHUs

C OCTaTKOM.
9:4=2(oct. 1)
\ J\ y 4-2+1=9
1. CpaBHuBato octaTtok 1 ¢ genurenem 4. %
OOVH MeHblle YeTbIpex.

EAIN

YMHOXato genutens 4 Ha 4YacTHoe 2, nosnyydato 8.
K 8 npubasnsto octatok 1, nonyyato 9.

. leneHne ¢ ocTaTkoM BbIMNOSIHEHO BEPHO.

[MpoBepb, BEPHO N BLINOMHEHO AENEHNE C OCTaTKOM.

19:2=9 (ocT. 1) 31:4=6 (ocT. 3)
41:6=5 (ocT. 11) 60:7 =8 (ocT. 4)
BbinonHu v npoBepb AeneHmne ¢ octaTKoOM.

46 : 5 49 :8 58:10 50:8
BbINonHM 1 npoBepb AerieHne ¢ ocTaTtkoM rno obpasdy.
3:5=0 (oct. 3) 2:3 3:4 5:6
5-0+3=3 6:8 7:10 4:5

CocTtaBb 1 peLun ypaBHEHUS.

e HeunseectHoe 4ncno ymeHbwnnu B 18 pas n nony-
qunn 3.

e HensBecTHOE 4nCno yMeHbLMNK Ha 18 n nony4nnu 82.

CocTaBb 1 pewwn 3agadvy. CoctaBb gBe obpaTHble 3a-
aaun.

Pacxon TkaHu Konunuectso | O6wwmin pacxoq
Ha odHO nnaTtbe (M) | nNnaTbes (WT.) TKaHU (M)
? 6 18




6. B TedyeHue gByx 4yacoB paboTbl MapLUPYyTHOE TaKCcu
caenano 4 pevca v nepesessio 64 naccaxuvpa, NOpoBHY
3a Kaxagbin penc. CKOnbKo naccaxmnpoB NepeBe3EeT 3TO
Takcu 3a 5 pencos, ecnu 3a Kaxabl penc byoet nepe-
BO3UTb TaKOE e KOSIMYeCTBO NaccaXxmnpos?

7. Bbibepu cxemy u pelun 3agady.
Hanan onunHel otpeskoB AB 1 CD, ecnun oTpesok AB B
3 pasa anuHHee oTpeska CD, a otpe3ok CD Ha 6 cwm
Kopo4ye oTpe3ka AB.

1 2 3
A B A B A B
Cc D C D C D

8. Haueptn otpeskn AB n CD n3 3agaum 7.

9. YecnaB paspesan kBagpaTHbI/ NUCT Bymarn co CTopo-

~ s HoM 10 cM Ha gBa npsiMmoyronbHuKa. [lepumeTp ogHoro

npsaMoyrosibHuKka paseH 36 cMm. Hangute nepumetp
ApYyroro npsAMoyrosfibHuKa.

OkcaHa npu geneHun vmncna 6 Ha yucno 10 nony4vuna
B otBeTe uncno 0 u octatok 6. BepHo nu BbInonHuna
OkcaHa neneHune c octaTkom?

1. BbINOMNHM 1 NpoBepb AENEHNE C OCTATKOM.
29:8 47 . 2 5:9 2:6

2. B yeTbIpéx Awmkax Haxoautca 24 Kr IMMOHOB, MO-
pPOBHY B KaxgoM. CKOMbKO KUIIOrpamMmoB JIMMOHOB

HaxoguTca B 15 Takmx gwmkax?
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